

2022年10月9日

2版

综合

编辑:顾盛杉 张明
组版:吴丹丹

计划停电通知

因电网建设、设备检修等需要,拟对以下线路进行计划停电,请停电范围内的用户做好准备。停电期间可能给您带来不便,敬请谅解,感谢您一直以来对我们工作的支持与帮助。

▶停电时间:2022年10月15日 6:00-11:00
 停电设备:10KV 朱滩223线路朱云村10#变
 停电范围:姜堰区天目山街道朱云村、S229省道
 ▶停电时间:2022年10月15日 7:00-14:00
 停电设备:10KV 红庙118线路根余支线57#杆及

工业红庙A02开关

停电范围:姜堰区娄庄镇连心村

▶停电时间:2022年10月15日 7:00-13:00

停电设备:10KV 精铸112线路及精铸马沟001开关、三元116线路及三元马沟001开关

停电范围:姜堰区白米镇马沟村、曹新村、泰州华展钢结构有限公司、江苏宝盛机械制造有限公司、佑奇实业有限公司、泰州市贝特思管道装备有限公司

姜堰区供电公司
2022年10月5日

我区着力打造“如鱼得水”的一流金融营商环境

“金管家”打造营商环境“金名片”

本报讯(记者 丁洁 通讯员 丁进峰)“最近,我们再次收到1700万元区级战略性新兴产业担保基金贷款,极大解决了企业发展资金缺口。”对东南环保公司而言,这已经不是区级战略性新兴产业担保基金第一次雪中送炭了。去年7月,该公司接下国电双维内蒙古电厂“省煤器”6800万元订单,购买原材料需要很大一笔资金。在缺少抵押物融资的情况下,区级战略性新兴产业担保基金合作银行及省再担保公司及时介入,提供2000万元低息无抵押贷款,为企业解了燃眉之急。

近年来,我区聚焦“工业强区”战略,综合运用银行、基金、担保、证券等多元金融工具,持续优化金融服务,不断拓宽融资渠道,大力推进普惠金融,主动优化金融生态,着力打造“如鱼得水”的金融营商环境。

2020年5月,区地方金融监管局牵头在全省创新设立1亿元区级战略性新兴产业担保基金,以“真金白银”输血新兴产业,今年1—8月,新增63笔担保基金业务,54家企业新增低息融资3.21亿元。自2020年3月试运营以来,该基金支持银行低息投放资金21.72亿元,惠及186家中小微企业,其中新增投放12.39亿元,减免企业担保费100.86万元,为企业降低融资成本超4000万元。

围绕人才办事“最多跑一次”目标,我区成立泰州市首家人才金融港,出台金融支持高层次人才创新创业办法,创新推出堰才投、堰才保、堰才贷等

“姜字号”产品,提供信贷支持3.88亿元。为集成人才服务全功能,打造“一港通办”服务体系,区级层面,在区政务服务大厅划出近500平方米专门区域,设1个办公室、3个对外服务窗口、1个首贷服务中心;镇街层面,设立N个服务站,构建联动服务网络,将涉及26家单位、76类人才服务事项全部纳入,实现人才服务事项“一窗受理、一办到底”。

2021年6月22日,江苏扬电科技股份有限公司在深交所创业板挂牌上市,标志着泰州市第一家创业板注册制上市企业诞生。近年来,我区紧跟产业发展方向,集成政策、集中资源,全面梳理专精特新、科技小巨人、细分行业领军企业,动态调整后备企业梯队,加大企业上市奖励力度。今年我区已组织企业申报市区两级资本运作财政奖励资金超1146万元。

在打造资本市场增长级的同时,我区不断打造供应链金融平台和更富“含绿量”产品。以传统建筑业为试点,出台《关于发展建筑业供应链金融的实施意见》,推动建筑业供应链金融平台建设,助力建筑业转型升级;引导银行机构、融资担保公司加大绿色产业支持力度,推出碳排放权、排污权、特许经营收费权等抵质押绿色信贷业务,推动企业改造提升生产设备、生产工艺,实现绿色发展。

今年以来,姜堰农商银行取得全省首单5000万元碳中和绿色再贷款,双登富朗特项目成功申请首批碳减排支持工具1亿元。

服务企业,金融先行。我区聚焦实体经济,引导金融活水精准滴灌,增强产业发展底气。举好考核指挥棒,优化金融考核方案,引导金融机构提升普惠金融资源投放。上半年,我区贷款余额1075.5亿元,较年初增加145.37亿元,较去年同期增加68.69亿元。用足政策工具箱,我区积极落实国家货币政策,做好央行贷款延期支持普惠再贷款支持两项直达政策工具接续转换,今年以来发放支小支微再贷款5.03亿元,支持实体经济贷款投放281笔5.42亿元。增强企业获得感,金融机构持续降费让利,上半年,我区银行机构企业贷款加权平均利率4.86%,较年初下降10.22BP,连续7个月呈下行态势;国信担保普惠业务增量扩面,免收小微贷、富民贷产品担保费,下调泰信保费率,节省企业成本1900万元以上。

一项项“含金量”十足的优化金融营商环境新举措暖人心、提信心。区金融监管局局长蒋晓斌表示:“我们将树牢‘项目为王、环境是金’意识,向‘骏马’看齐,与先进对标,以争先领先的豪情当好服务‘金’管家,为打造‘如鱼得水’的营商环境贡献金融力量。”

营造一流营商环境

区工商联召开在姜异地商会行业商会座谈会
(上接1版)与会人员就如何更好发挥在姜异地商会和行业商会作用座谈交流。

戴忠全要求,各在姜异地商会、行业商会要围绕百日攻坚行动方案,深入开展自查自纠,不断优化会员服务,让商会真正成为会员企业的“娘家人”;工商联要积极帮助商会和会员企业纾困解难,充分发挥“民营驿站”平台作用,推动相关问题有效解决,全力助推我区营商环境优化和民营企业发展。

区政协无党派界别委员精准助企发展
(上接1版)座谈会上,邱德和指出,要充分发挥企业自身优势,把握产业发展潜力,抢占机遇,提升核心竞争力;要规范用工,



三水街道大杨家庭农场服务联盟临时储粮设施主体安装工作完毕,目前进入扫尾阶段。据了解,两座储粮设施可容纳粮食600吨。
陈书华 摄

及时帮助协调解决企业生产经营面临的困难和问题;要依法用工,规划确定发展战略和远景目标,用好资源,做到“产、

学、研、用”相结合,使生产边际利益最大化,切实为企业减负助力,让企业引得进、留得住、发展得好。



日前,区跑步协会组织80名跑友手擎国旗,一起长跑10.1公里,以运动的方式庆贺新中国73华诞。应婷婷 刘文 摄

行政审批局 节后首个工作日 防疫服务为民忙

本报讯(记者 黄文婧 王清 特约记者 宋永宽)昨日是国庆假期后上班第一天,上午9时,区政务服务中心迎来不少办事群众在门口自觉扫码、测温,在工作人员引导下登记、取号、排队,呈现一派井井有条的繁忙景象。

走进办事大厅,记者看到整个大厅井然有序,业务窗口正常开放。作为紧密联系民生、直接服务群众的窗口单位,区行政审批局各窗口工作人员着装整齐,全部按时到岗到位,为群众提供优质便捷高效服务。

“节后首日,我们窗口迎来了业务办理小高峰,市民主要办理社保以及契税缴纳业务。”税务局窗口办事员李程程告诉记者,他们及时调整工作状态,提高工作效率,提升办事群众满意度。

区行政审批局四级调研员、党组成员张愿刚表示,针对节后人流小高峰以及多地疫情反复情况,区行政审批局不仅加大疫情防控力量投入,而且通过优化服务流程提高服务效率,确保为群众提供优质、高效、便捷、安全的政务服务。

区水利局开展“清风水利 廉洁家庭”主题实践活动

本报讯(特约记者 李慧萍)日前,区水利局在区河长制主题公园开展“清风水利 廉洁家庭”主题实践活动。

该局负责人以《崇尚清廉如水 打造廉洁家庭 用良好家风涵养初心使命》为题,给党员干部上了一堂生动的情景党课,从以“法”治家、以“廉”持家、以“德”养家3个方面,用老一辈革命家的家风家训故事为大家阐释立家规、正家风、重家教的重要意义。

随后,在场人员观看廉政教育片并签下廉洁承诺,参观“党建+河长制”示范基地,在边听边看边思边悟中沉浸式涵养清廉如水的廉政文化。



语音播报 海报分享 文章收藏
笔记制作 � 往期查阅……

姜堰日报小程序